

Protokoll från JSS extra STYRELSEMÖTE

2016-08-10 18.00 klubbstugan Rosendala

Samman kallat av: Rolf Johansson, ordförande

Mötesdeltagare: Rolf Johansson, Per Gemheden, Jan-Erik Johansson, Anders Rosberg, Michael Ceder, Göran Calås, Lars Tegvall adjungerad.

Ej närvarande:

Dagordning

- § 1 **Mötets öppnande, godkännande av dagordning.** Ordf. Rolf Johansson hälsade alla välkomna och öppnade styrelsemötet. Dagordningen godkändes.
- § 2 **Val av justeringsman.** Till att jämte ordförande justera dagens protokoll utsågs Göran Calås.
- § 3 **Medlemsfråga.** Styrelsen konstaterar vikten av att alla medlemmar känner till de nyuppdaterade ordningsreglerna och följer dessa. I den händelse detta inte görs tar styrelsen upp eventuellt ärende till behandling individuellt. Styrelsen diskuterade en förbättring av introduktion av nya medlemmar.
- § 4 **Allsvenskan i segling.** Bil 1 o 2. Per informerade om förberedande möte som ägt rum med Domsands Båtsällskap och Gränna Båtklubb gällande förfrågan som inkommit om ansökan av arrangemang av seglingsdeltävling med SM-status i kommunen 2017. Deltagande 18 lag kvalar in till tävlingen. Vid förberedande mötet inför senare träff med Destination Jönköping beslutades att de tre föreningarna ansöker gemensamt med DBS eller Gränna som huvudsökande. 4 deltävlingar sker under 2017, 2 på våren och 2 på hösten. JSS representeras vid träffen med kommunen, Destination Jönköping, av Per Gemheden, Rolf Johansson och Peter Fasth. Efter godkänd ansökan tilldelas en deltävling av SFF med, om möjligt, hänsyn till vårt kommande önskemål om datum. Önskemål om ett "Wild Card" för ett lokalt klubbgemensamt lag diskuterades och beslutades framföra detta till SFF. Styrelsen beslutade att vi går vidare med frågan och tar beslut om deltagande när kostnad, medlemsinsats och arrangemangsdatum är fastlagda.
- § 5 **Övriga frågor.**
- Belönings- och uppmuntringssystem.* Diskuterades och hänsköts till extra arbetsmöte 05 sep.
 - Kallelse till ordinarie föreningsmöte 08 september.* Styrelsen beslutade agendan för mötet och kallelsen tillställs medlemmarna enligt stadgarna.
- § 5 **Nästa styrelsemöte.** Torsdag 08 september kl 1800 i klubbstugan Rosendala i anslutning till Ordinarie Föreningsmöte.
- § 6 **Mötet avslutas.** Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

Justeras:

Lars Tegvall

Rolf Johansson

Göran Calås